

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第三百四十六篇

因果关系

“.....人种的是什么，收的也是什么。”加拉太书6:7

因果关系的定律是所有法则之母。如果尊重它，将有无比的祝福倾注下来。如果藐视它，会带来无法言语的痛苦和诅咒降临。因果关系的定律也是教育的第一法则 - 是在学习过程中学到的第一法则。孩子意识到如果哭，妈妈就会来。如果摸到很烫的炉子，就会被烫伤。在孩子学习甲或乙之前就已知道因果关系的定律。此定律比老师，教材，学校和知识本身还早存在。我们看见在圣经第一页说：“*神说.....，它就成了*”，我们也看见在最后一章启示录中的话，“那些洗净自己衣服的有福了。可得权柄能到生命树哪里。”（启22:14）。因果关系的定律存在于所有的时间和空间，并到处运作着。你会发现在天使中运行的，在地下活动的，在各种生命中，包括生活在一个池塘里的变形虫，海里的鱼，及天上的鸟都得遵循这个定律。你会在扑面而来的风中，太阳的轨道上，一场大风暴里，在凉爽的夜晚，和炙热天气中都会发现这个规律。它管辖了地心引力定律和牛顿第三定律（两个物体之间的作用力和反作用力，总是同时在同一条直线上，大小相等，方向相反）。你会发现在人的日常事务，在经济，政治，科学，音乐中都要遵循这个法则。你会发现它在人的内心 - 在自然界以及人的属灵层面工作。正如你所看到的经文，因果关系的定律有两种成分，*播种和收割*，它是讲的因和果：“*人种的是什么，收的也是什么*”（加6:7）。

进一步来讲，该法则是精确的，具有绝对的可预测性和不可抗拒的力量。你骗不了它，你将收获你所播种的。此外，请注意，此法则是无懈可击的，因为它是被神造的，所有自然界是它的见证，所有的科学都要立足于这个原则上。每件事都有可以预测的影响力。例如，如果太阳与地球的距离增加就会更冷。相反，就会更暖和。如果你把水加热至100摄氏度，它会变成水蒸汽。如果冷却至0℃，就会变成固体。耶稣提到这项法则时说，“*得着生命的，将要丧失生命；为我丧失生命的，将要得着永生*”（太10:39）。祂也提示我们这个定律：“*这样，凡好树都结好果子，坏树结坏果子*”（太7:17）。所谓种瓜得瓜，种豆得豆。因果关系的定律是没有怜悯的。它也是没有变数的。它不需要被裁决，它就是裁判。它不需要被解释，它已经简单到不能再简单了。每个行为都有它的结果。每种思维都有它的后果。你能想到有任何法规能比因果关系的定律更有垄断性，更强大，更有侵入性吗？

然而，尽管此法则充斥了所有的空间和时间，**它是最容易被一般的信徒在生活中所忽视和忽略的定律。**不知怎么的，在他的内心深处，他想象的神是一个“有例外的神”而不是“有因果关系的神”。许多人似乎认为：“我可以违反这条规定，侥幸通过，而其他人可能却不行。”因此，让我再次重复引用我们的圣经，并且加重引语

：“不要自欺，神是轻慢不得的。人种的是什么，收的也是什么”（加6:7）。这种自欺和对神的轻慢的灵使我们公然反抗和扭曲许多法则和神制定的许多应许才会觉得自己是个例外。这个心中自欺的灵使夏娃相信我们的神并非真正地说：“如果你吃了这棵树的果子，你必定死。”

在她的心目中，神的圣洁和公义不知何故被扭曲成神是随意的，神说的话并不意味什么。

任何人说“神是有例外的”是想重新塑造神，想把神变为不是真正的神。这是我们创造自己的神来配合我们的生活方式。这是异教！这是拜偶像！弟兄姐妹们，神自己清楚地说：“我是耶和華，是不改变的”（玛3:6）。雅各说，“在他没有改变，也没有转动的影儿”（雅1:17）。神所说的句句是真的，言出必行，祂说，“惟有犯罪的，他必死亡”（结18:20）。这句话必成就。如果我们不能完全相信神和祂的定律，及祂的应许，那我们的信心的基础就会崩溃，这就是为什么诗人说，“根基若毁坏，义人还能做什么呢？”（诗11:3）。是什么让我们误认为神叫我们：“不要说谎，”而神自己会说谎呢？

如果你服从上帝，祂就会祝福你。如果你不服从，祂会诅咒你。所以在因果关系的定律的背后也有一种法律制度系统。也就是说，有正确和错误，惩罚和奖励的原则。这一原则明确地摆在以色列人面前，我们可以在申命记11：26-28中看到：“看哪，我今日将祝福与咒诅的话都陈明在你们面前。你们若听从耶和華你们神的诫命，就是我今日所吩咐你们的，就必蒙福；你们若不听从耶和華你们神的诫命，偏离我今日所吩咐你们的道，去侍奉你们素来所不认识的别神，就必受祸。”如果你不顺服，就不要指望能得到祝福；如果你服从，就必能蒙福。

你可能从来没有上过大学，你可能永远不会得到财富，你可能永远不会成为这个世界上的“名人”。你可能住在一个小茅屋里，或者是在监狱里度过一个季度，但如果你顺服神，神会祝福你的。**这是靠谱的。**这是我们至高无上的神因着他的天性所制定的一个不可变，更不可被侵犯的定律。**祂不能说谎，也不会说谎，祂不会欺骗我们。**神有无穷的力量可以在你生活的任何情况下为你送来祂的祝福。相反来说，你或许有机会受到最好的教育，获得显著财富，在你的公司里是一个受人尊敬的“成功人”，但如果你不愿服从神，你会被诅咒。**这些定律没有任何例外。**对你的亲人也不例。“因为他们拥有美好的生活”，或因为“他们是一个好心人”或，“他们对每个人都很好”，或因为“他们把这么多钱给了穷人或捐给了宣教工作。”即使做到了这一切，如果他们不顺服神，他们还是会被诅咒的。我们是否顺服神是生命和死亡之别的关键。这是神与人所立的永恒契约的一部分（申28:15-68，罗1:30 -32）。

耶稣说：“引到永生，那门是窄的，路是小的，找着的人也少，”（太7:14）。然而，在几乎你所有参与的葬礼仪式中，得到的印象是神的路是宽广的及祂的爱是容许有例外的。弟兄姐妹，**神给了人第一条律法，不是关于爱或信心的律法，而是顺服的律法。**神对人说话的第一句话不是“我爱你”，也不是“有信心”，而是“顺服或死亡”（创2:17）。这个主题贯穿了圣经里的每本书。

被呼召乃是要顺服，这样的精神是模范祈祷文的中心，祈祷文是用来教导门徒如何祷告的“*愿您的旨意行在地上*”（太6:10）。*愿你的旨意行在地上*是圣经的核心，它是神的国度，它是天堂，它是基督教的本质。爱和信仰绝不能作为借口去脱离服从神的律法。神没有歪曲律法。神也不会允许这样的更改。

如果神偶然让自然界的因果关系的定律有例外发生，这将让整个宇宙陷入一片混乱之中，科学就会垮了。如果神让空气动力学的因果关系的定律只在偶然一次有偏差，你永远不会想坐飞机。如果神取消了万有引力定律仅一秒钟，我们都会被吸进空间。凡在物质宇宙间是不变的真理，同样在神的国度也是适用的。**信徒最大的福份是他可以完全依靠神。**如果他服从，他也必蒙福。

耶稣，我们感谢你！靠着神的恩典，你可以服从神和蒙福。

即使我们被神赦免了，因果关系的定律仍然有效。亚伯拉罕和夏甲同床的罪虽然被原谅，但罪所带来的后果仍然伴随着我们。至今，我们在中东地区的严重冲突和战乱频繁都是因为亚伯拉罕在那一刻走出了神的计划。每一个不顺服的事情都会像涟漪一样，其后果将持续到最终的时刻。罪被原谅可以消除内疚感，但不会消除其后果。

因为这个定律关乎生与死，我们必须在孩子还小的时候就教导他们。父母不能教你的小孩误认为神是一个“接受例外的神。”你回答说并没有这样做，然而如果你惩罚你的孩子不一致，你无形中是教他们因果关系的定律是可以改变的，也进一步说创造这个定律的神是不可靠的。你教他们，神是一个“接受例外的神。”你为他们预备的心态让他们相信神的许多应许将不会全部实现。你为他们预备的心态使他们怀疑神。你为他们预备的心态使他们将要进入地狱永恒的烈焰，几乎所有的受诅咒的人都相信神是一个“接受例外的神。”

你**将**收获你所播种的。你对神**将**要有交代。如果你的开销比你所赚的更多**将**会有灾难。如果你用负面的政治和经济及世俗的报道填满你的心思，而不是神的信息，你会气馁，你的信心**将**会被减弱。如果你吃垃圾食品，你**将**会生病。一分耕耘，一份收获。如果你无情地对待别人，神**将**对你无情的。它是会应验的。如果你在工作上懒惰和在门徒造就时也懒散，那么你的结果是**将**被称为一个无用的仆人（太25：30）。这样的例子不胜枚举。箴言这部书写满了因果相关的例子。要经常阅读它。神是言出必行的神。几乎没有一个比喻可以比得上耶稣关于婚礼盛宴的比喻，它是如此明确地解说这一点：有一个没有穿礼服的人来参加婚礼。他认为神是“接受例外的神，”至少对他如此。于是王对使唤的人说：“*捆起他的手脚来，把他丢在外面的黑暗里，在那里必要哀哭切齿了*”（太22：11-13）。

神是言出必行的神。不要自欺，神是轻慢不得的。“人种的是什么，收的也是什么”（加6:7）。

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA
网站：www.schultze.org